

我市肿瘤专家28年的经验之谈，
我市“抗癌明星”多年来的心路历程

洛阳晚报抗肿瘤俱乐部 首场公益讲座来啦

□记者 全景菁 通讯员 路书斋

肺癌、乳腺癌的发病率高，哪种疗法能提高患者的生存质量？肿瘤患者治疗后怎么预防复发？出院后注意些什么？有哪些需要忌食？……洛阳晚报抗肿瘤俱乐部自4月19日成立以来，接到我市不少肿瘤患者及家属的咨询。

肿瘤防治越来越受到市民的关注，为了普及肿瘤防治知识，让市民正确认识肿瘤的成因、预防和治疗，排解肿瘤患者内心的负面情绪，提高其生存质量，本报联合市中心医院将倾情为您送上洛阳晚报抗肿瘤俱乐部的首场公益讲座。

届时，市中心医院肿瘤中心主

任、放疗科主任罗晓勇将结合自己28年的肿瘤工作经验，就“肿瘤患者如何更好地生活”等内容，进行深入浅出的讲解。现场还将邀请与癌症病魔抗争多年的“抗癌明星”，与听众分享抗癌心得和成功经验。

相信您通过近两个小时的聆听，一定会收获满满，此外，还有机会获得洛阳晚报抗肿瘤俱乐部准备的精美礼品。您还等什么？快快拨打电话报名吧！

讲座时间：25日(本周五)下午2点半

讲座地点：市中心医院2号楼8楼会议中心

乘车路线：乘坐9路、11路、26路、37路、75路公交车可到

报名电话：13938878197

端午节前机票涨价，下月15日出发折扣小 假期出行，如果您不想坐飞机，买火车票也得抓紧时间了

□记者 智慧 通讯员 郑泽宁 刘鹏

距离端午小长假还有20多天，昨日，记者从洛阳机场获悉，随着假期临近，从洛阳出发的航班机票价格将出现小幅上涨，如果您打算出行，尽早购票或许更优惠。

今年端午小长假的时间为6月16日至18日。昨日，记者查询多家航空公司官网发现，自即日起至6月14日，从洛阳出发的大多数航班票价执行三至五折优惠。端午小长假前一天，即6月15日，票价大范围上涨。

以洛阳至北京的航班为例，6月15日以前，最低票价为每人250元(不含税费等其他费用，下同)，约为全票价格的三折；6月15日，最低票价为每人400元，接近全票价格的五折。从洛阳飞往上海、广州等地的航班，也出现了类似的价格波动。

值得注意的是，小长假开始后前两天(6月16日、17日)的票价相对

低，部分航班甚至恢复到了节前最大折扣优惠。洛阳机场工作人员表示，机票价格随客流量波动，假期前一天和最后一天往往是客流高峰，因此票价也较高，如果旅客时间允许，错峰出行是比较好的选择。此外，如果您的行程已经确定，尽早购票也可以享受一些优惠，因为离出行日期越近，订票价格会越高。

如果您不想坐飞机，买火车票也得抓紧时间了。目前，端午小长假期间的火车票已经开售。昨日，记者查询12306网站发现，洛阳前往各方向的大部分列车仍有余票，不过，6月15日、16日，前往西安、武汉、济南、成都等热门旅游目的地的高铁动车组列车车票较为紧张。

洛阳火车站工作人员提醒，如果您没有买到心仪的车票，可试试12306的接续换乘功能，售票系统将向您展示途中换乘一次的部分列车余票情况，说不定会有比较合适的选择。

警钟长鸣 挺纪在前

□杨浩

洛龙区学府街道办事处以案促改狠抓党风廉政建设，5月以来，该办事处认真对照省、市通报的违反廉洁纪律典型案例开展警示教育，以案促改进行廉政教育。

办事处全体人员集中学习了违反村(社区)“两委”换届选举工作纪律典型案例等文件精神，切实增强纪律意识、规矩意识，强化落实中央八项规定精神的自觉性和坚定性。结合正在进行的换届选举工作，组织对“两委”换届候选人逐一谈话，做好警示教育提醒。坚持组织监督与群众监督相结合，

注重利用网站、微信公众号、信访等举报受理平台，及时受理监督举报，加大执纪检查监督工作力度，督促党员干部知敬畏、存戒惧、守底线，从严自我要求，真正把落实中央八项规定精神内化为价值追求，外化为行为习惯。

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众号

80万粉丝

我们在哪里 用户就追到哪里

传播正能量 专业安全服务 节省人力成本 信息及时更新

微信托管 网站运维 舆情服务 信息采写 平台开发 视频策划

洛阳网 为政府部门 解决新媒体 运营难题

咨询电话 65233921

洛报集团河洛生活馆联合合肥荣事达集团，工厂价直销智能马桶盖 关爱健康！ 首批荣事达智能马桶盖仅剩10余台

□张志辉

洛报集团河洛生活馆联合合肥荣事达集团以工厂价直销智能马桶盖的活动，得到广大市民、读者的关注与参与。与市场上动辄高达几千元甚至上万元的智能马桶相比，在原有马桶上仅更换智能马桶盖就能解决如厕清洁问题，无疑极大降低了成本。同时，洛报集团河洛生活馆联合厂家以超低的工厂直销价格、较高的产品性价比及长达5年的超长售后保障，让广大市民、读者实实在在得到了实惠。您可拨打电话进行订购咨询，或至指定地点进行现场体验。

“一直想买个智能马桶盖，但不知道哪个牌子好，担心售后没保障，所以一直在犹豫。这次洛报集团河洛生活馆联合荣事达为洛阳市民搞优惠活动真是及时，使用后觉得真的很好用，感觉非常好，卫生间也一下子上了档次。”消费者杨女士说。

智能马桶盖安装方便，并实现了自动清洗、座圈加热、女性专用清洗、暖风烘干、按摩除臭等全新体验，为中老年朋友如厕提供了极大的便捷，同时对于经期的女士、便秘患者、痔疮患者、肛肠疾病患者、行动不便的人群也起到了很好的治疗和改善效果。



(型号)JD20Y

- 市场零售价3190元
- 工厂直销价1890元



(型号)RSD-K50

- 市场零售价4999元
- 工厂直销价2790元

【订购电话】您可拨打 63350000、13783791272(张主任)、15838559086(崔部长)进行订购咨询(首批仅剩10余台)。

【现场体验地址】

1. 新区开元大道218号洛阳日报报

业大厦3楼东厅(乘坐29路、57路、37路、33路、26路公交车可到)。

2. 滨河南路中和湾小区北门东100米洛报河洛文化馆(乘坐34路、60路、68路公交车可到)。